



### **Wszyscy Wykonawcy**

Uprzejmie informujemy, że do Zamawiającego wpłynął wniosek dotyczący wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego i urządzeń peryferyjnych – ZP/03/22. Zamawiający poniżej zamieszcza wyjaśnienia SWZ dotyczące Części nr 1.

#### **Pytanie nr 1**

Dotyczy części 1 Tabela 1,2,3,4,

Proszę o dopuszczenie komputerów światowego producenta z możliwością włączenia/wyłączenia funkcjonalności WLAN bez Wake On LAN.?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

#### **Pytanie nr 2**

Dotyczy części 1 Tabela 3

Proszę o dopuszczenie notebooka posiadającego pojemność baterii 45Wh spełniającego wymagany czas pracy na baterii.?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

#### **Pytanie nr 3**

Dotyczy części 1

Czy Zamawiający oczekują, iż podana waga notebooków odnosząca się do kryteriów oceny wagi będzie podana przez Wykonawcę dla oferowanej konfiguracji?

#### **Odpowiedź:**

Tak.

#### **Pytanie nr 4**

Dotyczy części 1

Pragnę poinformować, iż notebooki tej samej serii w tej samej konfiguracji po opuszczeniu fabryki potrafią różnić się nieznacznie wagą, czy w związku z tym Zamawiający dopuści margines błędu w wadze podczas odbioru sprzętu na poziomie +/-1%?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

**Pytanie nr 5**

Pytanie dotyczące zadania nr 1 - Tabela nr 4.

14" Komputer przenośny typu laptop większej mocy obliczeniowej ze stacją dokującą, torbą oraz zestawem bezprzewodowym myszy

i klawiatury – ilość 20 sztuk

Punkt 7 wyposażenie. 4. Zintegrowana karta sieciowa Gigabit Ethernet (10/100/1000),

Czy zamawiający w związku z wymogami wskazującymi na komputer typu ultrabook, które nie posiadają zintegrowanej karty sieciowej zgodzi się na wykreślenie tego zapisu?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w tym zakresie.

Elektronicznie podpisany przez  
Sebastian Szymonik  
Data: 2022.04.15 15:43:30  
+02'00'